

ОТЧЕТ

За дейността на дирекция АПИО за периода м.01.2019г-19.12-2019 година и на отдел АООП за периода от 19.12.2019-31.12.2019 година

Дирекция „АПИО“ /административно-правно и административно обслужване/ е самостоятелна дирекция в структурата на Общинска администрация Вълчи дол, която включва гл.специалисти и старши и главни експерти в общинския център. Допълнително звено към дирекцията е дейност „Администрация на кметства“- включваща технически сътрудници от съставните на общината кметства и кметските заместници. Основните дейности, които дирекцията извършва са разнородни- включват се дейности свързани с гражданското състояние на населението на Община Вълчи дол; създаване и поддържане на картотечен регистър за населението на общината; осигурява опазването на архивният фонд на Общинска администрация; осигурява цялостния процес по подбор и назначаване на човешки ресурси в общинската администрация и звената към нея; поддържа досиетата на служителите и отговаря за тяхното опазване и не на последно място обезпечават дейността на Общинския съвет, съхранява нормативните документи и досиетата на заседания на ОбС; съхранява изборна документация от проведени избори и референдуми и редица други.

Общият брой извършени услуги на дирекция „АПИО“ през отчетния период- м.януари-м.декември 2019 година е **5 553** -като тенденция в сравнение с предходната година- броя на услугите намалял-за 2018 година са били 7290 броя. Всички кметства и кметски заместничества са оборудвани с компютърни конфигурации, което също е определящ фактор за експедитивната работа.

В шест кметства е инсталирана НБД „Население“, което също облекчава работния процес по извършване на административни услуги.

Заведените актове съставени за нарушения на Наредба №1 на ОбС за отчетния период -71 броя. Тенденцията при броя на актовете по Наредба № 1 – показва намаляване на броя съставени актове. Това според нас не означава , че населението е започнало да спазва приетите нормативи, а точно обратното- съответните длъжностни лица и служителите на ПУ Вълчи дол спазват стриктно нормативите приети от Общински съвет Вълчи дол, както и добра превантивна работа с населението.

По отношения броя на населението - тревожен факт, в национален мащаб е постоянно намаляващият брой на населението и застаряващият му състав - към края на м.12.2018 година населението на община Вълчи дол е 10 037 души , а към 31.12.2019 г. 9 958 души.

Друго с което дирекцията може да се похвали-това е доброто поддържане на изграденият единен архив по гражданско състояние-в общината са подредени и обобщени всички налични регистри по гражданско състояние, водени в населените места от 1896 година до настоящият момент. Този

показател винаги е отразяван като положителна стъпка в дейността на ГРАО при периодично извършваните от ГД"ГРАО" проверки. Изграден е и електронен архив по гражданско състояние за периода 2000-2019 година. В областта на архивното съхраняване на документация- община Вълчи дол, сме една от малкото общини, които могат да се похвалят със описан, систематизиран и подреден архив по номенклатура на делата, съгласувана с Държавен архив-гр.Варна. Навреме се прилага процедурата по унищожаване на архивните документи с изтекъл срок на съхранение.

В областта на човешките ресурси ситуацията е аналогична на тази в архива.

По отношение на повишаване на квалификацията на служителите- би било добре да се участва при провеждане на обучителни семинари на актуална и интересна тематика.

Проведени бяха множество едnodневни сбирки със всички служители от кметства, кметове и кметски наместници, на които подробно бяха представени новите моменти при гражданската регистрация, гражданското състояние и функциониращата система ЕСГРАОН. Ежедневно се оказва методическа помощ на кметовете, кметските наместници и останалите служители в населените места. Постигнати са основните цели , които предварително са били поставени за 2019година.

Успяваме да осъществим всичко набеязано, благодарение на добрата координация на действия между служителите в дирекцията.

ИЗГОТВИЛ:
Й.ЙОРДАНОВА
ДИРЕКТОР ДИРЕКЦИЯ

